
〇回答者（年代）
■〜２０代 2.0%
■３０代 5.9%
■４０代 7.9%
■５０代 25.2%
■６０代 27.6%
■７０代〜 31.3%

〇今回の説明会で「富⼠⼭の現状」への理解が深まりましたか。

■深まった・■少し深まった 75.6%

■深まらなかった・■あまり深まらなかった 24.4%

〇今回の説明会で「富⼠⼭登⼭鉄道構想」への理解が深まりましたか。

■深まった・■少し深まった 64.6%

■深まらなかった・■あまり深まらなかった 35.4%

〇富士山の現状に対して、改善は必要だと思いますか。

■ 必要 79.7%

■ 必要でない 20.3%

富士山登山鉄道構想説明会　来場者向けアンケート結果
■実施回数　　全５回（富士吉⽥、⻄桂、忍野、富士河⼝湖、鳴沢）
　　　　　　　　　　　　　　　※山中湖会場・富士吉⽥会場（ウェブ回答）は異なる設問で実施
■参加者数　　約1,180名
■アンケート回答者数　　492名　　　　（回答率）41.7％

43.5%

32.1%

10.4%

14.0%

33.9%

30.7%

13.6%

21.7%

79.7%

20.3%

少し深まった

あまり
深まらなかった

深まらなかった

少し深まった

あまり
深まらなかった

深まらなかった

必要でない

必要

深まった

深まった

2.0% 5.9%

7.9%

25.2%

27.6%

31.3%

〜20代 30代

40代

50代

60代

70代〜


